

ДМИТРИЙ БЄРАНЖЕ

ПОСТАНОВКИ

В мире существует множество мифов и легенд. Это события, некогда происходившие в нашей реальности или вернее сказать, события, происходящие в других параллельно существующих мирах. Поскольку времени нет, то все события происходят одновременно в одной точке. Я называю эти вещи: мифы, легенды, которые включают в себя то, что считают историей - постановками. Все Великие Войны, Великие Цивилизации это постановки. Мир - глобальное театрализованное действо. А события, происходящие в нем это спектакли.

В нашем сознании существуют низшие проекции нас клоны. Это существа, не имеющие прошлых воплощений и Души как таковой. Но так построена наша реальность, что в ней только один всем управляет, несколько создают иллюзию управления, сотни или даже тысячи думают, что способны управлять, а миллиарды воспринимают себя рабами материального мира, послушно плывущими по течению жизни. Такие существа не способны на Духовные подвиги. Они не способны на открытия. Они не способны поверить не во что, кроме того, что им дают средства массовой информации 1 Им просто суждено родится, женится и умереть. Прожить жизнь простого человека-машины. Простоять 50 лет за станком или простучать полжизни на кассе. Это для них считается гордостью. Они верят в то, что необходимо день за днем выполнять никому ненужную, рутинную работу и Единое Энергоинформационное Поле Вселенной, которым они и являются, подбрасывает им все новую и новую работу. И чем сильнее они во все это втягиваются (предают важность чему-то), тем в более серьезные передряги попадают1

Во всех постановках играют одни и те же Души. Но в каждой отдельно взятой постановке свои детали. Можно сказать что есть таковые реальности где заклятые враги - становятся друзьями или родственниками а есть реальности

где закадычные друзья являются лютыми врагами 1 Человек имеющий Душу в зависимости от уровня развитости может помнить себя в большем или меньшем количестве постановок. Есть и таковые уникумы, которые могут путешествовать по реальностям, через сознательное переключение на правое полушарие. То есть это происходит так: человек осознанно засыпает и просыпается в другой реальности, другим человеком1 Каждая реальность существует на своей частоте. Эти частоты соответствуют числам Фибоначчи. Наши проекции существуют во всех реальностях-постановках, таким образом, и происходит путешествие из реальности в реальность. Каждый человек творит свою реальность осознанно или не осознанно. Управляют своей реальностью люди с раскрытой высшей чакрой. Как правило, после творения новой реальности творцы закрывают себе сознание и живут среди людейроботов как равные им. И не понимают, почему им снится то, чего они никогда не видели... Но каждая постановка в определенный момент времени открывает полностью сознание одному единственному человеку. Он начинает открывать сознание другим. Творцы просыпаются и постановка заканчивается. Все вспоминают, что они играли в игру, и кроме них ничего больше нет. И они снова придумывают игру, что бы забыть свое всемогущество. Вновь закрывают себе сознание и становятся персонажами новой реальности...

Каждый человек это просто точка. Из этой точки развертываются другие точки. Эти точки мы называем чакрами. Эти чакры создают так называемый внешний мир который, по сути, является голографичной сферой. И каждое отдельно взятое сознание живет в своей сфере, или в своем мире, или в своей Вселенной Ссли кто-то сумеет поверить в существование Вселенной другого сознания, то образуется общая Вселенная. Такую Вселенную можно

запрограммировать как угодно. Создать в ней прошлое, настоящее, будущее.

Заклятые враги в одной реальности рождаются в стане неприятеля в новой реальности. Многие немцы, которые воевали за Гитлера, воплотились в наше время в России, а многие русские, воевавшие за Сталина, воплотились в наше время в Германии. Поэтому немцы стали сентиментальны и помогают русским ветеранам Великой Отечественной Войны. Многие же русские ненавидят Россию. Многие из живущих в Р.Ф. готовы рассказать сказку о том, в какой жуткой стране они живут. Но почему? Да потому что когда они воевали на стороне Гитлера в прошлых жизнях то она действительна для них казалась адом1

Наша сегодняшняя цель, в новой реальности, достигнуть практического безсмертия для каждого и выйти в космос. Мы должны отрыть двери древней магии. Мы должны научится тому, на что мы способны в снах. Мы должны получить способности персонажей сказок и мифов народов мира1